

**Declaração de retificação n.º 70/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 14099/2015 (2.ª série), de 2 de dezembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Redes e Sistemas Informáticos no Instituto Superior de Tecnologias Avançadas de Lisboa (Porto), retifica-se que: Onde se lê:

«por despacho de 13 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior»

deve ler-se:

«por despacho de 13 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior»

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271311

**Declaração de retificação n.º 71/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 13923/2015 (2.ª série), de 30 de novembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Desenvolvimento de Produtos Multimédia na Escola Superior de Educação Jean Piaget de Arcozelo, retifica-se que onde se lê «por despacho de 13 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior» deve ler-se «por despacho de 13 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271499

**Declaração de retificação n.º 72/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 13799/2015 (2.ª série), de 26 de novembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Desporto, Lazer e Bem-Estar na Escola Superior de Educação Jean Piaget de Arcozelo, retifica-se que onde se lê «por despacho de 13 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior» deve ler-se «por despacho de 13 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271466

**Declaração de retificação n.º 73/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 13924/2015 (2.ª série), de 30 de novembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Comunicação e Marketing no Instituto Superior de Educação e Ciências, retifica-se que onde se lê «por despacho de 14 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior» deve ler-se «por despacho de 14 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271425

**Declaração de retificação n.º 74/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 14102/2015 (2.ª série), de 2 de dezembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Desenvolvimento de Produtos Multimédia no Instituto Superior de Tecnologias Avançadas de Lisboa (Porto), retifica-se que onde se lê «por despacho de 13 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior» deve ler-se «por despacho de 13 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271352

**Declaração de retificação n.º 75/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 14105/2015 (2.ª série), de 2 de dezembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Gestão Comercial e de Marketing no Superior de Administração e Línguas, retifica-se que:

Onde se lê:

«por despacho de 21 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior»

deve ler-se:

«por despacho de 21 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271628

**Declaração de retificação n.º 76/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 14100/2015 (2.ª série), de 2 de dezembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Manutenção Industrial na Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Felgueiras do Instituto Politécnico do Porto, retifica-se que:

Onde se lê:

«por despacho de 20 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior»

deve ler-se:

«por despacho de 20 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271588

**Declaração de retificação n.º 77/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 13798/2015 (2.ª série), de 26 de novembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Marketing, Comércio e Vendas no Instituto Superior de Paços de Brandão, retifica-se que onde se lê «por despacho de 6 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior» deve ler-se «por despacho de 6 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271255

**Declaração de retificação n.º 78/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 13800/2015 (2.ª série), de 26 de novembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Reabilitação Energética e Conservação de Edifícios na Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Portalegre, retifica-se que:

Onde se lê:

«por despacho de 20 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior»

deve ler-se:

«por despacho de 20 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior».

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271563

**Declaração de retificação n.º 79/2016**

Por ter saído com inexatidão o texto do aviso n.º 14101/2015 (2.ª série), de 2 de dezembro, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional de Informática de Gestão na Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Felgueiras do Instituto Politécnico do Porto, retifica-se que:

Onde se lê:

«por despacho de 20 de outubro de 2014 do diretor-geral do Ensino Superior»

deve ler-se:

«por despacho de 20 de outubro de 2014 do subdiretor-geral do Ensino Superior»

5 de janeiro de 2016. — O Diretor-Geral do Ensino Superior, *Prof. Doutor João Queiroz*.

209271596